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Логістика сучасного світу стає надзвичайно популярним напрямом, 

адже дозволяє фірмам вірно обирати постачальників, перевозити продукцію, 

зберігати її, знаходити оптимальні точки збуту, а також розподіляти по 

торговим мережам. Найголовніше, що це впливає на зменшення витрат для 

виробничої компанії. Коли оборот товарів досить великий, стають особливо 

важливими напрями транспортування, тобто можливості постачання до 

кінцевого споживача. Логістика як сфера діяльності є неоднорідною. 

Поділяють логістику закупівель і продажів, логістику складування і запасів, 

транспортну логістику, виробничу логістику і логістику ланцюгів поставок 

(управління ланцюгами поставок). Всім відома логістика як наука про 

оптимальне управління матеріальними, інформаційними та фінансовими 

потоками в економічних адаптивних системах із синергетичними зв'язками. 

Але крім економічних функцій, логістика як наука відіграє велику роль в 

житті кожної людини [1]. 

В особистому житті кожної людини, присутні принципи управління і 

планування. Щодня ми шукаємо найбільш комфортний, але і найбільш 

дешевий (оптимальний) транспорт, як дістатися на роботу чи в інше місто, 

щоразу на основі певних критеріїв робимо вибір, де краще купити продукти 

тощо. І все це пов’язано з логістикою. Адже вона працює на основі 

принципу 7R – необхідний товар, необхідної якості, в необхідній кількості, 

в необхідний час, в необхідне місце, до  необхідного споживача, з 

мінімальним рівнем витрат. Тому і виникає потреба в дослідженні логістики 

в соціальному середовищі.  

В соціальному житті, кожна людина включається у складну систему 

зв'язків із соціумом, законами та процесами які там діють. Однією з 

особливостей такої системи зв'язків виступає соціальний характер. Тому 

соціальні процеси передбачають певні унормування, обмеження та 

впорядкування дій людини [2]. 

Необхідно зауважити, що суспільна сфера являє собою неймовірно 

широке поле діяльності для подальшого удосконалення логістики як 
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теоретичної науки, її прикладного розвитку та практичної діяльності. Адже 

до соціальної логістики різні автори відносять логістику масових та 

спортивних заходів, логістику туризму, міську логістику, логістику охорони 

здоров’я, гуманітарну логістику тощо.  

Відповідно до соціальних законів, постає необхідність  впровадження і 

використання відповідних логістичних принципів [3]:  

 системність, так як усі дії членів соціуму повинні бути узгоджені 

між собою і переслідувати єдину мету;  

 чіткий поділ відповідальності з синергетичним ефектом, оскільки 

члени соціуму повинні виконувати свої обов'язки і функції спільно, щоб 

ефективність їх дій була більшою, ніж якщо кожен буде діяти не узгоджено з 

іншими;  

 конкретність, а саме чіткість визначення конкретного результату, 

який необхідно досягти;  

 фінансова грамотність, метою якої є підвищення правильного 

використання і економії грошей;  

 визначення оптимального рівня «запасів» для власного простору, 

адже кожен хоче жити в комфорті, тому не можна перетворювати його 

«засмічувати» непотрібними речами.  

Отже, логістика – це не лише функція підприємницької структури, це 

також стиль життя окремої людини і її взаємодія з соціумом. Адже для 

найбільш повного, якісного задоволення власних потреб необхідно 

якнайбільш оптимально використовувати свої ресурси (час, гроші тощо).   
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